

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

5

Май, последний месяц весны, принес много хлопот артистам всех девятнадцати театров Казахстана — ведь скоро начнутся гастрольные поездки. Некоторые из них — Семипалатинский объединенный театр драмы и Кызыл-Ординский корейский театр — уже отправились в путь.

В начале июня выедут на гастроли в Караганду и Балхаш русская труппа и балет Государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени Абая. Казахская труппа этого театра покажет свои спектакли жителям Уральска, Актюбинска, Гурьева, Кызыл-Орды, Чимкента и Джамбула. Три группы Казахского академического ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени М. О. Ауэзова разведутся по просторам Южно-Казахстанского, Целинного и Западно-Казахстанского краев. Республиканский русский театр драмы отправится сначала в столицу братской Киргизии, а затем в июле с игрой его актеров познакомятся труженики Усть-Каменогорска и Лениногорска. Детворе почти всех областей республики много радости принесут спектакли трех бригад русской труппы, двух бригад казахской труппы и театра кукол столичного театра для детей и юношества. Областные драматические театры нашей республики в основном будут выступать перед тружениками своих и соседних областей. А Петропавловский драмтеатр покажет свои работы жителям Златоуста, Миасса, Магнитогорска.

Сцены казахстанских театров не будут пустовать: на гастроли в Казахстан приедут восемь театральных коллективов страны. Больше всего «повезло» алма-атинцам. В ближайшие дни в столицу нашей республики выезжают артисты Республиканского драматического театра Киргизской ССР имени Н. Крупской, старые знакомые алма-атинцев, которые пробудут здесь до начала июля. Их сменит Новосибирский театр музыкальной комедии, веселые спектакли которого столичные зрители смогут посещать с 10 июля по 8 августа. В сентябре одна из алма-атинских сцен будет предоставлена московскому театру «Современник». Карагандинцы с середины июля до конца августа будут знакомиться с репертуаром Хабаровского театра мюзикомедии, а джамбулцы и чимкентцы — с спектаклями русского драмтеатра Таджикской ССР. Челябинский госдрамтеатр посетит Целинный край.

Остается пожелать счастливого пути нашим дорогим друзьям — артистам, а зрителям — приятных встреч с новыми театральными коллективами!

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА 3 СТР

К. ЛЕОНИДОВ,

12 мая 1963 года.

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА
Г. АЛМА-АТА